

"不开心,买包包",不管年龄多大,女性 都是喜爱包包的,即使老年人出门也常常要 拎一只包,不过,包包怎么搭配可不简单。

巧搭配"包"你美丽动人

选包包考虑身材

背包、挎包、提包、单肩包、手腕包……包包种类繁 多,选择也大有讲究。

首先,要与性别、年龄、身材相匹配。一般来说,男 性包袋不宜过小,女性包袋不宜过大;各种包袋对男性 都是适用的,但色彩宜雅;对中老年女性来说,以中型 包袋为宜,款式、色彩力求美观大方;身材高大者,适宜 肩挎大提包,而不宜于用太小的拎包;身材矮小者适宜 选用精巧的包袋,不宜背硕大的包袋,以免显得笨拙: 身材肥胖的女性,不宜选用圆形拎包,宜选用有棱角、 小巧的提包:身材瘦弱的女性,宜选用圆形、柔边的包 袋,可衬托得形体丰满一些。

其次,还得根据服装选择包袋面料,才能保持视觉平 衡。如身着西装、皮草服装时,配一只精巧的中小型皮革包 袋,能显出品位和风度。身着高档、艳丽的礼服,相应选用绸 缎或兽皮精制的小型提包、拎包或腕包,会显得华丽高贵。

用包包讲究搭配

包包买得再多,不会搭配也是浪费。以下是小编总 结的一些基本搭配原则:

同色搭配 即包包和衣服中的某一个颜色同色呼 应。比如包包和上衣一个颜色,包包作为上半身的延 续;包包和下装同色,视觉上看起来会很和谐;包包和 鞋子一个颜色,整体活泼又不杂乱。

近色搭配 深浅不一的两个同色系颜色搭配在一

起,没有同色搭配那么沉闷,但又不至于特别显眼,是 一种相对高级的搭配方式。比如藏蓝色包包配浅蓝色 衬衫,或用绿色包包搭配蓝色牛仔装,非常养眼。

撞色搭配 两种亮色搭配在一起,效果会很惊艳。蓝白 配非常清爽宜人,蓝黑配则更加庄重。荧光黄配橘色,橘色 配冰蓝色,两种亮色交织在一起,也很活泼有趣。小面积的 撞色比较容易驾驭,可以试试从小包开始。

此外,有人喜欢穿带有图案花纹、色彩艳丽的服 装,那么,包袋宜用近似的艳丽色或其对比色,增强艳 丽感;如果是素雅的穿着,宜以灰色等浅色包包搭配。

拎包包注意姿势

包包也是个"美丽杀手",如果背法不妥,可能会引 发肩颈酸痛、高低肩等疾病。

广州中医药大学第一附属医院运动损伤及康复专 科杨俊兴教授提醒,双肩包永远比单肩包健康,背包应 尽量挑选宽肩带的,肩带太细或太短,会影响肩颈部血 液循环:手提包尽量要轻,重量不要超越体重的10%,拎 包时最好将包挂在距肘关节一指远的地方,此处肌肉 健壮,能支撑包的重量,不能挎在手臂肘关节的地方, 会使得前臂神经受压; 挎包应该刚好背在手臂与躯干 之间,用手夹住,这种方法能够减轻肩部所担负的重 量。另外,背包走路时一定要挺直腰背,不能耸肩,耸肩 是在用颈部力量牵拉重物,会损伤颈椎。

摘编自新浪网

"报警手势"刷屏 警方称"不靠谱"

最近,网上流传一个类似"OK"的最新国际通用报 警求助手势,据说因手势形状既像我国报警电话 110,又像美国报警电话911,所以国际通用。

慎用未认证手势报警

究竟有没有这种手势?记者向多地警方求证,均 答复没听说过,并表示如果真是国际通用报警求助手 势,警方肯定会接到通知,告知市民推广。而且,每个 国家的报警电话不一样,比如新加坡的报警电话是 999,法国的报警电话是17,显然这个手势并不能代 表所有的报警号码。

其实,"手掌心画黑点表示请帮我报警"的所谓 "国际通用求救信号"也曾在网上广泛流传。有网友搜 索发现,这一"黑点运动"在国外由个人在社交网络发 起,影响力有限。

警方提醒,紧急情况下,使用不为大众所知的特 殊报警方式不仅无法起效,还有可能错失求救机会。

视不同情况进行呼救

目前我国个人群众遇到危险,官方报警系统只有 3种:电话(110)、短信(12110)或者按下附近的紧急 报警系统按钮。

那么在人身自由被限制或挟持情况下,如何向他人 求救?警方介绍,这时候可以选择肢体语言求助第三方 报警,比如一只手伸出两个指头(比划 11),另一只手做 成一个圈(比划 0),示意旁人拨打"110",或者可以在身 边画出"SOS"的符号,这才是国际通用的求救符号。

而以抢劫案件为例,要视不同情况进行呼救:如 果案件发生在人员较多或者地理位置不是太偏僻的 地方,可选择大声呼救向路人求助。如果身在偏僻的 地方,周边没有人,对方手里又拿着刀,最好按照对方 的要求将钱和手机都交给对方,等对方离去后再选择 报警。否则,大声呼救只能给自己带来更多的伤害。



■网传的报警手势不靠谱

紧急情形 如此报警

▶ 摘编自新华网

声音信号:用喊叫、吹哨子等方式发出响声求救。 光线信号:用镜子、玻璃等能发光、反光的物品求救。 抛物信号:在高楼遇险时,可向窗外抛掷软物求救。 旗语信号:将旗子或鲜艳布料绑在木棍上挥舞求救。 标志信号:用树枝、石块、衣物等,摆放成某种标志求救。

盘点舌尖上的中国泡菜

SOS 求救信号:重复了三次的相同信号或三长三短的信号都表示求救。

基活吃货

四川泡菜

提起泡菜,很多人自然想起从韩剧中风靡起来的这

只知道韩国泡菜?

涪陵榨菜创始于 1898 年,1970 年,在法国举行 的世界酱香菜评比会上,中国涪陵榨菜与德国甜酸 甘蓝、欧洲酸黄瓜并称世界三大名腌菜。涪陵榨菜 原料采用长江沿岸固定地区的青菜头, 晾干后用 盐、辣椒和辅助香料经过10道繁杂工序加工而成, 口感脆爽,鲜美可口。

东北酸菜

重庆涪陵榨菜

酸菜是东北的特色食物,东北人家里有两样东西不可 缺少,一是酸菜缸,二是腌酸菜用的大石头。农村地区甚至 还有存放制作酸菜的地窖。东北酸菜通常在冬季制作,用当

地大白菜填满酸菜缸,中间加入食盐,浇上热水隔绝空气, 自然发酵一个月后而成。口感脆嫩,色泽鲜亮,含有丰富的 乳酸,能增进食欲,促进消化。

广西腌酸

广西人爱吃酸,螺丝粉、桂林米粉等传统美食中总能 找到腌酸的身影。广西腌酸的原料多种多样,黄瓜、萝卜、豆 角、姜等凡是纤维含量较高的蔬菜都可以制作。腌酸的制作 多用陶制的坛子,放入盐、糖、酒、水等作为酸水,再加入萝 卜、竹笋等主料,放至半天即可食用,如果酸水不够酸,还可 以继续加入黄糖、酒、盐等调味料。



摘编自中工网

四川泡菜又叫泡酸菜,分为调料菜和下饭菜两类。 调料菜用辣椒、姜、蒜等配菜制作,下饭菜多采用萝卜、 青菜、白菜等可以即食的食材。四川泡菜的食材不限干 蔬菜,鸡爪、猪耳等荤菜也可以做成泡菜。四川泡菜最 重要的材料就是泡菜水,泡菜味道咸酸,口感脆生,开 胃提神,醒酒去腻,一年四季都可以制作。2010年,四川 泡菜成功申报为国家地理标志保护产品。

款美食,据了解,韩国妇女几乎都有一手做泡菜的绝

活。其实,在我国泡菜制作的历史和种类也非常多,现 在就让小编带着大家来认识下属于中国的泡菜。